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Регистрация прав на недвижимость — что это и для кого?

В соответствии с п.2 ст.8 ГК РФ права на недвижимое имущество, возникают с момента их регистрации. Поэтому, приобретая недвижимое имущество лицо, должно надлежащим образом оформить свое право на него, т.е. пройти процедуру государственной регистрации. 

С 01.01.2005 г. государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним осуществляется по месту нахождения недвижимого имущества территориальными управлениями Федеральной регистрационной службы.

Закон о госрегистрации требует от заявителей не только юридической грамотности, но и затрат времени на подготовку необходимых документов. Наши специалисты являются одними из лучших в этой сфере, поэтому они надежно и в срок справятся с Вашими задачами.

В соответствии с Приказом Минюста РФ от 03.12.2004 г. № 183 в Москве регистрацию осуществляет Главное управление ФРС по Москве, а в Московской области – Главное управление ФРС по Московской области.

Согласно приказу Директора ФРС от 01.07.2005 г. № 85с в ГУ ФРС по Москве действуют 10 Отделов по Административным округам. А работу ГУ ФРС по Московской области обеспечивают 65 Отделов в разных городах области.

В повседневной предпринимательской деятельности, как правило, возникают проблемы и задачи юридического характера. Решение данных задач и проблем без своевременной юридической помощи зачастую их усугубляет. Во избежание этого мы рекомендуем Вам своевременно обращаться за квалифицированной юридической помощью к специалистам. Не полагайтесь на свой жизненный опыт либо опыт ваших друзей и близких, и доверьте решение Ваших правовых проблем профессионалам.

Специалисты нашей компании готовы помочь Вам при решении всего комплекса вопросов и проблем юридического характера, постоянно возникающих в сфере  регистрации сделок с недвижимым имуществом. 
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Юрист (регистрация договоров купли-продажи, ипотеки, аренды и т.д. на нежилые помещения в Главном управлении Федеральной регистрационной службы по городу Москве)
